









### Resultat minunat!

Absint	Alaş
Anisete	Nuci
<b>Nu e mai dulce!</b>	
cu lichorul de casă, pe care fiecare damă în mod ușor îl poate prepara.	
Benedictin	Cafea
<b>Prețul unei sticlețe e 60 fleri.</b>	
care o deajuns la prepararea unui litru de lichor fin.	
Chatreuse	Maraschino
<b>Vojtek și Weisz</b>	
prăvălie de drogherie și parfumerie în	
Caracao	Portocale
<b>ARAD.</b>	
Rum	Vanilie

Mulțumire generală!



373 10—10

Banca generală de asigurare mutuală.

## „TRANSILVANIA“

423 11—

IN SIBIU.

asigurează pe lângă cele mai favorabile condițiuni:

1. în contra primejdiei de foc și de exploziuni; clădiri de ori-ce fel, mărfuri, produse de câmp, mobile ș. a.;

2. pe viața omului în toate combinațiunile, precum: asigurări de capitaluri în cazul morții și pentru terminuri fixate, de zestre și de rente.

Deslușiri se dau, și oferte de asigurări se primesc din comitatele: Arad, Bichiș, Bihor, Ciănad, Caraș-Severin, Timiș și Torontal

Agentura principală din Arad.

Strada (Széchenyi Nr. 1. casa dlui avocat Dr. Virgil Bogdan etagiul II.) precum și prin agenturile cercuale și speciale.

### Restaurantul Kánya.

e primul și cel mai cercetat restaurant domnesc din Arad.

#### Mâncările

cele mai bune, mai bine gătite, cu grije servite și ieftine. Mâncări calde totdeauna se capătă.

#### Vinuri superioare

aduse din magazinele cele mai cu reputație.

#### — Bere —

Berea fiind bună, gustoasă și igienică, toți consumătorii e de dori să cerceteze restaurantul subscrisului.

Am angajat chelneri cari vorbesc și românește  
Intrarea în restaurant și în grădină se face numai prin strada Zrinyi.

Cu osebită stimă

Kánya Géza.

594 2—3

In Ungaria cea mai veche fabrică de reovisite bisericesti și prapore

### Oberbauer A. succesorul

furnisorul de curte al altetelor Lor ces și reg. Archiducelui Iosif și Archiducesei Clotilda.

Budapesta IV. Văczy-uteza 15.

Intemelată în 1863.

De cinci ori premiată.

Firmă recunoscută de toată încrederea, serviciu prompt.

Recomandă magazinul seu cu asortiment bogat și anume: Totfelul de ornate bisericesti. Cea mai frumoasă și mai bună confecționare în Feloune cu prețuri avantajoase, precum și prapori și steaguri pentru biserici societăți (reuniuni). Flamure pentru festivități și alte ocazii.

Potire, sfetnice pentru altar și de aninat precum și cruci, apoi icoane sfinte pentru iconostas foarte bine executate. Plasnițe executate în deferite variațiuni.

Mostre și planuri însoțite cu nota de spese le trimit francate.

592 1—24

## „Mureșanul“

institut de credit și economii, societate pe acții în

**MARIA-RADNA.**

Fundat și deschis în 15 Noemvrie 1897.

Capital social fl. 40.000, în 400 acții de fl. 100.

Acoardă: credite personale pe cambii; credite pe cambii cu acoperire ipotecară; credite pe obligațiuni cu cavenți până la fl. 50; și împrumuturi pe amanete și efecte publice.

Primește: depuneri de bani spre fructificare, după cari institutul plătește contribuția erarială; ear' deponenții primesc după banii depuși până la 1000 5% de la 1000 în sus 6% interese.

589 —7

Diracțiunea.

### Bani găsiți

sunt aceia ce se agonisesc prin erutare dacă târguește

## dela Bazarul de concurență de sub teatru

unde în deosebi se pot căpăta cele mai solide și cu cele mai estine prețuri, obiectele următoare:

Cămeși pentru bărbați cu pepturi, netede, fără crețuri dela . . . 80 cr.	Cămeși albe pentru dame dela 49 cr.
Cămeși pentru bărbați cu pepturi, netede, cu crețuri dela . . . 95 cr.	Bluse " " " " 60 "
Cămeși pentru bărbați cu pepturi, neted, colorate . . . 88 cr.	Cravate de mătasa . . . 30 "
Gulere albe pentru bărbați dela 8 cr.	Cingătoare de pele în toate colorile dela . . . 35 "
Mangete " " " " 19 "	Cingătoare de panglică în toate colorile dela . . . 35 "
Ismene de pânză dela . . . 49 "	Cingătoare de aur și argint dela . . . 35 "
" Köpper ce ce tucșeo cu nastori . . . 60 "	Ciorapi dela . . . 13 "
Ciorapi pentru bărbați, . . . 7 "	Șorturi dela . . . 15 "
" îpăștiți dela . . . 15 "	" în pepturi . . . 35 "
Gravate la grumazi, regatta 15 "	Paraple și pariscale dela 85 "
Gravate la grumazi îpăștiite 10 "	Ghete de pânză dela . . . 85 "
de mătasa	Manuși de ață dela . . . 14 "
ce le legi singur . . . 27 "	" " piele cu 4 nasturi 50 "
Cămeși de saten . . . 70 "	Corsete dela . . . 49 "
Sipei de vară . . . 25 "	Țacule de piele dela . . . 45 "
Ghete de pânză cu talpă de piele dela . . . 85 "	Gulere albe dela . . . 10 "

Pentru dame ciorapi americani în toate colorile ce-și păstrează culoarea, dela 27 cruceri.

Patent ciorapi inodăți pentru băeți dela . . . 27 cr.	Batiste pentru băeți dela, 3 cr.
Cămeși pentru băeți . . . 50 "	Sipei " " " " 15 "
Cravate " " " " 13 "	Umbrele " " " " 40 "

jucrii pentru băeți, precum și obiecte pentru decor oșebit clase cu 7 și 15 cruceri prețuri fixe. Giante pentru târguelt din piață dela 40 cruceri. Giamantane de mână dela 80 cruceri Giamantane harmonica dela fl. 250. Cele mai noblastoane, Port. tabacuri și Portmonea, perit pentru păr haine și dinți, peptene pentru păr, ace pentru păr, garnituri de oțel pentru mâncare săpunuri pentru spălat și parfumarit de cea mai bună calitate. Giante pentru băeți de școală, ținători de pantaloni pentru băeți și bărbați, rame pentru chipuri în cele mai noaue forme. Cadre pentru decor pe pereți. Albumuri pentru fotografii dela 32 cruceri și raingi dela 5 cruceri.

Bazarul de concurență în edificiul teatrului față în față cu monumentul martirilor.

Se cere a fi atent la firmă 586 3—4 Reich Ella.